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Шановний Володимире Федоровичу! 
 
Останнім часом до Книжкової палати України звертаються особи, які готують до захисту 

докторські і кандидатські дисертації, із запитаннями щодо оформлення в них списків використаної 
літератури, маючи на увазі ту обставину, що в Україні надано чинності міждержавному стандарту – 
ДСТУ ГОСТ 7.1: 2006, тоді як Бюлетені ВАК України все ще орієнтують їх на використання старого 
стандарту ГОСТ 7.1 – 84. 

У зв'язку з цим повідомляємо, що Держспоживстандартом України з 1 липня ц. р. надано чинності 
новому стандарту – ДСТУ ГОСТ 7.1: 2006 "Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 
справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання  
(ГОСТ 7.1–2003, IDT)" (наказ № 322 від 10.11.2006 р.), який поширюється також і на оформлення 
списків використаної літератури під час підготовки докторських і кандидатських дисертацій. 
Дотримання дисертантами цього стандарту слугуватиме утвердженню єдиного підходу до складання 
таких списків, приведенню останніх у відповідність з вимогами Міжнародного стандартного 
бібліографічного опису (ISBD) в контексті загального курсу України на вступ до Європейського 
Співтовариства. 

З огляду на викладене звертаємося до Вас із проханням поінформувати спеціалізовані вчені ради 
при науково-дослідних установах і вищих навчальних закладах України про набуття чинності згаданого 
стандарту і рекомендувати їм урахувати його вимоги під час прийняття дисертацій до захисту. 

Зауважимо також, що бібліографічні посилання в дисертаційних роботах, які за оформленням 
відрізняються від списків використаної літератури і на які дія ДСТУ ГОСТ 7.1: 2006 не поширюється, 
регламентуються окремим міжнародним стандартом ISO 690:1987 "Документація. Бібліографічні 
насилання. Зміст, форма та структура", тлумачення положень якого є в журналі "Вісник Книжкової 
палати" (2007.–№2), який внесено до Переліку фахових видань, затверджених ВАК України. 

Принагідно повідомляємо, що на запит Вченого секретаря ВАК України В.Д. Бондаренка (лист 
№04-76-05/2103 від 03.10.2007) 19.10.2007 Книжковою палатою було надіслано приклади 
бібліографічного опису різновидів видань відповідно до положень ДСТУ ГОСТ 7.1: 2006. 
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